CORRECTIONS

Fichier de maths page 132 et 133 :
VIVIVIAIOIDIC)

Pose et calcule.
756-534 = 222 532-123 - 409 428 - 184 = 244 434 -165- 269

2 3 3
1o +h ~mer miLrs # 12 8 # 2 %
=i a1 31% =123 -1 8 4 =11+6+5
o = 4 0 9 = 2 4 4 = 2 6 9
D Omb r‘l'l'fstél‘ 200 240 - 280
60x 5= 300 3Ix80- 240 0x3=- Z70 300 220 W00 460
7x40 = 280 S0x4-= 200 S00x1 =500
5x 80 — 400 300x2- 600 487 +163- 650 500 550 §0@ 650
136+ 56+ 128 = 320 162 + 89 + 209 = 460 n’

Le nombre mystérieux : 550

Fiche de petits problemes chez le glacier :

— 233 glaces en tout (195+38=233)
— 205 glaces a la vanille (312-107=205)
— 160 glaces au chocolat (400-240=160)



